

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI

UNIVERSITAS ANDALAS

FAKULTAS KESEHATAN MASYARAKAT

Alamat : Gedung Fakultas Kesehatan Masyarakat, Limau Manis, Padang-25163 Laman : http://fkm.unand.ac.id email : official@ph.unand.ac.id

KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS KESEHATAN MASYARAKAT UNIVERSITAS ANDALAS

Nomor. 58/UN16.12.D/KPT/I/2024

Tentang

PENETAPAN KOORDINATOR KEPANITERAAN SEMESTER GANJIL 2024/2025 PROGRAM STUDI S1 GIZI FAKULTAS KESEHATAN MASYARAKAT UNIVERSITAS ANDALAS

DEKAN FAKULTAS KESEHATAN MASYARAKAT UNIVERSITAS ANDALAS

Menimbang

- a. Bahwa Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Andalas sebagai salah satu unsur pelaksana akademik yang melaksanakan kegiatan Tri Dharma Perguruan Tinggi perlu berupaya meningkatkan Kualitas Pendidikan
- b. Bahwa dalam rangka kelancaran proses Kepaniteraan Program Studi Gizi Fakultas Kesehatan Masyarakat perlu menetapkan Koordinator Kepaniteraan untuk semester Ganjil tahun akademik 2024/2025.
- c. Bahwa berdasarkan sub a dan b di atas perlu ditetapkan dengan Surat Keputusan Dekan Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Andalas

Mengingat

- 1 Undang Undang Nomor 20 Tahun 2003 Tentang Sistem Pendidikan Nasional
- 2 Undang Undang Nomor 12 Tahun 2012 Tentang Pendidikan Tinggi
- 3 Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 4 Tahun 2014 Tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi
- 4 Peraturan Mentri Pendidikan dan Kebudayaan Nomor 47 Tahun 2013 Tentang Statuta Universitas Andalas
- 5 Keputusan Mentri Keuangan RI nomor :501/KMK.05/2009,tentang penetapan Universitas Andalas pada Kementrian Pendidikan Nasional sebagai Instansi Pemerintah yang menerapkan Pengelolaam Keuangan BLU
- 6 Keputusan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Nomor 134151/MPK/RHS/KP/2019 tentang Pengangkatan Rektor Universitas Andalas periode 2019 -2023
- 7 Keputusan Rektor Universitas Andalas Nomor 575/UN16.R/KPT/2020 Tanggal 26 Juni 2020 tentang Pemberhentian dan Pengangkatan Dekan Fakultas
- 8 Kesehatan Masyarakat Universitas Andalas periode 2020 2024
 Keputusan Majelis Wali Amanat (MWA) Universitas Andalas tanggal 27 Desember 2023 tentang Pengesahan RKAT UNAND Tahun Anggaran 2024.

MEMUTUSKAN

Menetapkan : KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS KESEHATAN MASYARAKAT

UNIVERSITAS ANDALAS TENTANG PENETAPAN KOORDINATOR KEPANITERAAN SEMESTER GANJIL 2024/2025 PROGRAM STUDI STRATA SATU GIZI FAKULTAS

KESEHATAN MASYARAKAT UNIVERSITAS ANDALAS

Kesatu : Mengangkat yang namanya tersebut dalam lampiran

Keputusan ini sebagai Koordinator pelaksanaan Kepaniteraan Program Studi Gizi Fakultas Kesehatan

Masyarakat Universitas Andalas.

Kedua : Koordinator bertugas mempersiapkan dan melaksanakan

dan menkoordinir kegiatan proses Kepaniteraan dan bertanggung jawab penuh kepada Dekan Fakultas

Kesehatan Masyarakat Unand

Ketiga : Biaya yang timbul sebagai akibat dari pelaksanaan

Keputusan ini dibebankan kepada RKAT Universitas

Andalas Tahun 2024.

Keempat : Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal

ditetapkan, dengan ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan akan diadakan perbaikan

sebagaimana mestinya

adang, 1-7-2024

DIEN GUSTA ANGGRAINI NURSAL NIP. 197608132003122004

Tembusan:

1. Rektor Universitas Andalas

2. Yang bersangkutan

LAMPIRAN: I

KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS KESEHATAN MASYARAKAT UNIVERSITAS ANDALAS

NOMOR

58/UN16.12.D/KPT/I/2024

TANGGAL

1 - 7- 2024

TENTANG PENETAPAN

KOORDINATOR

KEPANITERAAN SEMESTER GANJIL 2024/2025 PROGRAM STUDI S1 GIZI FAKULTAS KESEHATAN

MASYARAKAT UNIVERSITAS ANDALAS

NO	NAMA	PANGKAT/GOL	JABATAN
1	Risti Kurnia Dewi, S.Gz, M.Si NIP. 199306112019032025	Penata Muda TK.I	Koordinator Kepaniteraan Gizi Klinik (AGK)
2	Dr. Frima Elda, SKM, MKM NIP. 198403132022032001	Penata	Koordinator Kepaniteraan Gizi Institusi (MSPM)
3	Resmiati, SKM, MKM NIP. 198910182019032011	Penata Muda TK.I	Koordinator Kepaniteraan Gizi Masyarakat

Ditetapkan di Padang

DIEN GUSTA ANGGRAINI NURSAL NIP 197608132003122004